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Si dice che un numero & DIVISORE di un altro se lo divide un numero intero di volte.
Ad esempio, 2 e divisore di 8 perché lo divide esattamente 4 volte.
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Collega ogni numero con le nuvolette che contengono i suoi divisori, come nell'’esempio.
Utilizza un colore diverso per ogni numero di partenza.
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Discuti con un compagno e rispondi a queste domande:

- Ci sono nuvolette che non avete collegato a nessun numero? Se si, quali sono i numeri che
non sono divisori di nessun numero indicato?

Leggi il testo nel riquadro e inserisci al posto corretto queste cinque parole:

moltiplicazione - zero - impossibile - divisione - esiste

== Quando si divide un numero diverso da Zero PEr ... eeeeeeeerereesesenns si dice che
['OPEerazione € ....eeecesneeeesssesennns
Per verificarlo basta ricordare che Ia ........................................... e I'operazione inversa
della e Il risultato di 7 : O dovrebbe quindi essere quel numero che,
moltiplicato per 0, da come risultato 7, ma quUesto NUMEro NON .....eeeereeereeereeenne .
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